

Information Notice

Statutory Rule Title **Mineral Resources (Sustainable Development) Act
1990**

Information Title: **Correction**

Version: **075**

In section 80(4):

For "the licensee" substitute "the authority holder" and for "the authority holder"
(where secondly occurring) substitute "the licensee".

In section 80(6):

For "The authority holder" substitute "The licensee".

For the sidenote substitute:

S. 80(6) amended by No. 82/2000 s. 54(1).